

Раунд в пользу дурака

Как известно, на Руси только две Беды (весь остальной список того, что мешает жить, гораздо больше. Но и пишется не с заглавной буквы.). Дороги и дураки.

И, если с первыми под давлением необходимости соответствовать европейским стандартам, дело хотя бы туда-сюда, но движется, то со вторыми, говоря по скончанному российским языком, полный ахтунг.

Посмотришь российское ТВ, почитаешь российские газеты, послушаешь российские радиостанции, да просто - погуляешь по российской провинции (а потом без паузы - в обе российские столицы) - и тихо сядешь на ближайшую скамеечку. На предмет валидола пососать. А, оклемавшись, воскликнуть: ура, вот же оно! вот где мы впереди планеты всей! И нету нам конкурентов.

Что бы там ни говорили, а подавляющее большинство населения любой страны составляют обыватели (если не касаться сельвы Амазонки и Экваториальной Африки, но туда нам и не надо, пусть других на шашлык жарят). И вот приходит наш российский обыватель - прошу не кривить фотографию, ничего оскорбительного в этом названии нет - домой, облегченно вздыхает, наскоро проверяет дневник у неслыха-отпрыска и, откупорив запотевшую бутылочку пива, усаживается вытянуть ноги перед телевизором.

Господа интеллектуалы, не бросайте в него камень. Бросьте лучше в телевизор. Ибо то, что вы там увидите, частенько достойно первой сельскохозяйственной премии по выращиванию наивысшего российского идиотизма.

Вам пример? пожалуйста. Общероссийский. СПОРТИВНЫЙ!!! В немалой степени спонсируемый государством в лице администрации Мособласти. Урвавший у НТВ+ право на прямые трансляции Кубка Англии и ряда матчей английской Премьер-лиги, телеканал ТВ-7 начал обстоятельные отчеты (надо думать, не за горами и прямые трансляции) по НАСТОЛЬНОМУ ХОККЕЮ!

Пацаны. Я все понимаю. Может, у кого-то сынок наловчился прутики крутить не хуже, чем Алсу - петь, так что друганам показать не стыдно. Но страна-то тут при чем?!

Футбол российский, вся Российская Федерация у экранов - что она видит? три матча за тур, из которых один в записи через 5 часов после финального свистка. Хоккей, зимнее безумие, что творится в ледовых дворцах! - даже плей-офф в полном объеме не в состоянии показать (и сиротливо догнивают во дворах еще советской постройки хоккейные "коробки"). При том, что страна северная, чемпионом по хоккею с мячом - не лезет в горло варварское иноязычие "бенди" - становится московское Динамо, имеющее нормальный естественный лед два месяца на весь сезон, но финансовую и административную поддержку как три "Байкал-Энергии". Добавьте сюда хотя бы вскармливаемую с чьей-то щедрой руки РОССИЙСКУЮ лигу АМЕРИКАНСКОГО футбола, ненужную нигде и никому, кроме "европейской" Московии - и можете вызывать "скорую". Когда вас будут увозить, ТВ вслед повторит турнир по покеру. Или чемпионат по рыбалке на Патриарших прудах.

Вообще-то, что считать спортом, а что - нет, вопрос дискутируемый. Если обращать внимание только на развитие мышц, скорость реакции и умение выжать все физические резервы через не могу на "втором дыхании" - то, к примеру, шахматы и шашки вовсе не спорт. Подойдите к Каспарову и получите по морде. Уж скорее бильярд - спорт, в чем Европа, собственно, никогда и не сомневалась, ну и мы нонче вслед за ней наверстываем упущенное. И неважно, что наши пирамидные чемпионы и одеваются, и ведут себя у стола по канонам полууголовных "жучков" - главное, мы присоединяемся к цивилизованной Европе!

А давайте кинем эдакий ретроспективный взгляд на наш горячо любимый спорт. Пусть не из научного интереса, все-таки нам Олимпийские Игры принимать, и ведь не только Сочи да правительство РФ принимать будет, но и мы с вами, соотечественники-россияне! Чем размахивать будем, когда к нам иноязычные чемпионы во всеоружии пожалуют?

Хоккей. Который год - ни рыба, ни мясо. Ни национальная сборная, ни молодежь. Когда-то обдирали всю страну, чтобы укомплектовать московский ЦСКА - и на нем выигрывали что могли. Теперь, слава Богу, тон

задают провинциальные команды (впрочем, только нашедшие щедрого и надежного спонсора), хотя на гигантской территории от Урала до Дальнего Востока особо радоваться по-прежнему нечему. При том, что напоказ вбухиваются немалые деньги в заштатный "Витязь" и мертворожденный ХК МВД. Так что - "псису" не ставим.

Зато ледовый боулинг - керлинг, неизвестно какими интригами пропихнутый в олимпийскую программу - развиваем. Денег, правда, не вкладываем, но на патриотизм давим и даже в масштабах Московии какую-то смену готовим.

Прыжки с трамплина? То, что на Кавказе так и не построили, в Кавголове сгноили. Сляпали по мелочи какую-то хренотень, перед камерами ОРТ отрапортовали. Все прыгуны тренируются по-прежнему за рубежом, если у кого есть спонсор опять-таки. Один Васильев мелькнул - и утухло. В Европе снег искусственный год от года сыплют - и какая популярность! у нас его по пять месяцев девять некуда - и что?

Про фигурное катание и вспоминать стыдно. Хотя всем было известно - самый реакционный вид спорта, надо 3-4 года подряд показывать высокопрофессиональные программы, прежде чем тебе начнут ставить более-менее объективные оценки. И где работают наши ведущие тренеры? Пра-авильно. А с кем они работают? А российские пары - лидеры и ближайший резерв - где живут и тренируются? Может, в Чите? Или Казани хотя бы? Хрен вам. И где наши "лидирующие позиции"? Ой, не сыпьте соль на раны! И ведь даже если где-нибудь в Уфе выделят лед в удобное время, предложат хорошую квартиру в престижном районе и вполне европейскую зарплату - поедут туда Москвины и Тарасовы? А ни фига. Потому, что нет никакой уверенности, что завтра (или если золотые медали сходу не обеспечишь) все это какой-то чиновничек не отберет. И еще одной "псисей" меньше.

Ну, Ханты-Мансийск-Сити - это конечно. Этап Кубка мира. В лыжных гонках еще барахтаемся, ладно. В биатлоне черт знает на каких зубах медали завоевываем. Но и здесь наши дураки впереди всех. Устроить СВОЕЙ сборной такую подлянку с тренерами, билетами и неоформленными документами не могла бы додуматься ни одна федерация в мире. Наши сумели. А потом еще и в фанфары трубили: "У нас медали есть!"

Чуть не на коленке состряпали санную трассу. Опять-таки не в "снежных" регионах, а то ли в Москве, то ли в Подмосковье. Да кому она там нужна?! Построй ты ее в Тюмени, в Красноярске, в том же Архангельске, да на детскую школу с тренерами денег дай - тройную выгоду поимеешь, в людях поимеешь, в детях, в престиже, в будущем! Как об стенку горох.

И это только зимние виды спорта.

А глянешь шире, по всем видам, и остается воскликнуть вслед классику: "О, поле, поле! Кто тебя?!"

Где иркутские шестовики? Где самарский хоккейный ЦСК ВВС ? Где некогда грозный хабаровский СКА по хоккею с мячом? Куда с треском проваливается тольяттинская женская гандбольная "Лада" - еще недавно одна из трех лучших команд в Европе? Что сотворили с южнороссийским футболом? Куда вообще подевался российский спидвей, в котором правила бал провинция и только провинция? Почему НХЛовский драфт даже самого последнего разбора для наших едва оперившихся пацанов в сто раз заманчивей российского чемпионата?

Нет ответа.

У героев и богатырей земли Русской была такая традиция - не помирать от старости. Только в честном (пусть хоть порой и неравном) бою.

И только иногда - под покровом ночи от удара в спину. От подлеца и предателя. А сейчас чаще всего - от дурака. Зато напоказ.

Автор: П.Чихалья © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3101 22.03.2008, 23:53
URL: <https://babr24.com/?ADE=44322> Bytes: 7335 / 7335 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **П.Чихалья.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта